



Сотрудники следственного управления приняли участие в сдаче донорской крови



Человек, который скромно и незаметно спас чью-то жизнь – именно так можно охарактеризовать доноров крови. И не важно, кому понадобится донорская кровь: тяжело больному, пострадавшему в аварии или раненому в бою – главное, чтобы она была в тот момент, когда нет времени ждать, и счет жизни идет на часы и минуты.

29 сентября 2022 года офицеры регионального следственного управления приняли участие в акции «Братья по крови». Они посетили Тульскую областную станцию переливания крови и пополнили базу тульских доноров. Некоторые из них ранее уже участвовали у сдаче крови, другие сегодня стали донорами в первый раз. Все сотрудники управления следят за своим здоровьем, обладают хорошей физической формой, регулярно проходят медицинское обследование и строго соблюдают все рекомендации врачей перед процедурой.

Сегодня в сдаче донорской крови приняли участие сотрудники территориальных следственных отделов по Привокзальному и Пролетарскому районам г. Тулы, г. Новомосковска и отдела по расследованию особо важных дел. Все они считают это своим гражданским долгом и надеются, что благодаря неравнодушию доноров спасенных жизней будет гораздо больше.



Офицеры следственного управления планируют и в дальнейшем принимать участие в сдаче донорской крови на постоянной основе.

Изображения



29 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1727349>